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1* Currently, there are about 750,000 people in each congressional district. Is it possible for any 
one person to accurately represent the views of 750,000 people in Congress?  

 
  22% Yes 
  68% No 
  11% Not sure 
 

 
2* A proposal has been made to reduce the size of congressional districts to about 100,000 

people. Would you favor or oppose such a proposal?  
 
  20% Strongly favor 
  33% Somewhat favor 
  16% Somewhat oppose 
  13% Strongly oppose 
  18% Not sure 
 

 
3* Would smaller congressional districts make Congress more responsive to the American 

people?  
 

  51% Yes 
23% No 
27% Not sure 
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4* George Washington and James Madison thought that smaller congressional districts were 
essential to a representative government. Knowing that, do you favor or oppose reducing the size of 
congressional districts to about 100,000 people?  

 
  28% Strongly favor 
  41% Somewhat favor 
  12% Somewhat oppose 
    7% Strongly oppose 
  12% Not sure 
 

 
5* Having smaller congressional districts would create a larger Congress, with 2,500 or so 

Representatives. Knowing this, would you favor or oppose reducing the size of congressional districts to 
about 100,000 people?  

 
  20% Strongly favor 
  35% Somewhat favor 
  17% Somewhat oppose 
  14% Strongly oppose 
  14% Not sure 
 
 

6* With smaller districts, Members of Congress would spend more time in their districts and less 
in Washington. Knowing this, would you favor or oppose reducing the size of congressional districts to 
about 100,000 people?  

 
  29% Strongly favor 
  40% Somewhat favor 
  11% Somewhat oppose 
  10% Strongly oppose 
  10% Not sure 
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7* Finally, a proposal has been made that would create smaller districts, eliminate congressional 
pensions, and reduce the number of congressional staffers. Would you favor or oppose this proposal?  

 
 30% Strongly favor 
 43% Somewhat favor 
 10% Somewhat oppose 
   6% Strongly oppose 
 12% Not sure 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Methodology 

This survey of 1,000 Registered Voters was conducted online by Scott Rasmussen on July 9-10, 2025. 
Field work for the survey was conducted by RMG Research, Inc. Certain quotas were applied, and the 
sample was lightly weighted by geography, gender, age, race, education, internet usage, and political 
party to reasonably reflect the nation’s population of Registered Voters. Other variables were reviewed 
to ensure that the final sample is representative of that population. 

The margin of sampling error for the full sample is +/- 3.1 percentage points.  

This survey was paid for by Napolitan News Service as part of the service provided for our Gold Circle 
Members. 


